

• ИДЕЯ

Найти друга поможет баннер

В нашем городе нет приюта и официальной службы, которая занималась бы бездомными животными. Вместо властей это бремя на себя добровольно взяли три группы зоозащитников.

Одна из них, «Право на жизнь», предстала на IV ярмарке социальных проектов свое предложение об информировании горожан о бездомных животных и способах решения этой проблемы. Проект в складчину выкупили Ольга АНТОНОВА (10 тысяч рублей) и Елена КУРБАТОВА (20 тысяч рублей). На эти деньги решено было выполнить несколько баннеров, и первый из них появился в понедельник в 177 квартале.

Татьяна КАШКОВА, биолог из «Права на жизнь», рассказывает, что от начала проекта до момента его реализации прошло 8 месяцев. Сам баннер стоил 5,5 тысячи рублей. Место под него бесплатно предоставила директор

ТД «Кудесник» Людмила НАУМЕНКО.

- В наших планах установка еще 5 баннеров - на рынке «Смак» в 205 квартале (2 баннера), по дороге в сангородок (2 баннера) и в 14 квартале. На них будет размещена информация, направленная на гуманное и ответственное отношение к животным. И мы будем очень благодарны, если найдутся еще желающие, которые смогут помочь нам напечатать баннер или предоставить под него рекламную поверхность, - говорит Татьяна.



■ Разместить объявление здесь можно бесплатно. 177 квартал, торговый дом «Кудесник».

Но это все детали. Главное, что сейчас на этих баннерах любой ангарчанин может разместить объявление о пропаже или, наоборот, о найден-

ном животном. Согласитесь, что собранная в одном месте информация будет работать гораздо эффективнее. Также по мере возможности эти объявле-

ния будут дублироваться в Интернете, на страничках групп зоозащитников в социальных сетях.

Алёна ЗОРИНА,
фото **Николая СТЕРНИНА**

• ХАРАКТЕР

Слёт на выживание



■ До этого года в программу подобных соревнований водные эстафеты не входили. Теперь они самые любимые у участников.

Первый в области туристический слёт среди людей с ограниченными возможностями прошёл на реке Хайтинка

В течение трёх дней, с 22 по 24 июля, в Усольском районе, недалеко от посёлка Мишелёвка, 130 человек из организаций инвалидов Ангарска, Иркутска, Черемхова, Усолья-Сибирского, Усть-Орды жили в палатках и соревновались на маршрутах выживания. Они показали прекрасное умение оказывать первую помощь, ориентироваться на

местности, разжигать костёр, стрелять из пневматического оружия, рыбачить, строить плоты. В программу спортивных состязаний вошли водный слалом на лодках, метание летающих тарелок, эстафета, перетягивание каната и многое другое. А завершился туристический слёт зреющим фестивалем воздушных змеев.

- Многие участники признались, что устают: каждый день был загружен соревнованиями. Но тут же говорили, что это хорошая, приятная усталость, которая даёт заряд бодрости. Такие поездки помогают и показать свой характер, и получить удовольствие от общения. Наш слёт проходил на берегу реки в сосновом бору. А вы знаете, как сосны благоприятно влияют на здоровье. Все загорели, накупались, подышали чистым воздухом, - рассказала нашей газете председатель ангарской общественной организации инвалидов «ИнваТурСпорт» Елена ГРАЦИНСКАЯ.

Ангарчанин Расим АГАЕВ, хотя и слабо видит, поучаствовал абсолютно во всех соревно-

ваниях. А в масрестлинге - перетягивании палки - стал первым. Александр ГОЛЬСКИЙ оказался на все руки мастер: в установке палатки, заготовке дров ему не было лучших. Во всех командных соревнованиях лидировал Сергей ШАРЫПОВ. Душой компании, заводилой оказался Сергей АБАКУМОВ, который стал главным у костра во время конкурса бардовских песен.

В необычный «слепой волейбол» выразили желание поиграть почти все. В нём вместо сетки используется плотная ткань, а играющие сидят на земле. И нужно быть в каждую секунду готовым к тому, что мяч вылетит на тебя с совершенно неожиданной стороны.

Большую помощь в

проводении необычного турслёта оказали ребята из аварийно-спасательной службы МЧС Иркутской области. Все три дня они были вместе с участниками, помогали разбить лагерь, следили за безопасностью состязаний, готовые в любую минуту оказать помощь.

Наши земляки из ангарской организации «ИнваТурСпорт» разделили первое командное место в основных соревнованиях школы выживания с командой из Усолья-Сибирского. А также стали лучшими в фестивале воздушных змеев. Первое место за презентацию команды и в конкурсе бардовской песни заняла команда из Черемхова.

Лилия МАТОНИНА,
фото предоставлено
Еленой ГРАЦИНСКОЙ



■ Пострелять из пневматического оружия выразили желание и женщины.

